

Вкус крови

Ему еще не исполнилось и восемнадцати лет, а дела его ужасают... Ужасают даже опытных иркутских сыщиков, которые многое на своем веку повидали.

Сотрудники уголовного розыска Октябрьского РОВД Иркутска, начинавшие в конце февраля расследование нашумевшего дела об убийстве сотрудника оперативной таможни, даже и представить не могли, что из этого получится. А получилась цепочка жутких злодеяний, среди которых и убийство двух девчонок на острове Юности, потрясшее осенью весь город.

25 февраля в квартире одного из домов по улице 1-ая Советская был обнаружен труп жившего там старшего лейтенанта таможенной службы. О причине смерти задумываться не приходилось: следы множественных ножевых ранений на груди и спине говорили сами за себя. Дальнейший осмотр квартиры дал немного: ни о чем не говорящие отпечатки пальцев. Оставивший их человек неизвестен милиции - вынесли заключение эксперты - то есть, он не "засветился" ни в одном из преступлений, зафиксированных когда-либо в обширной милицейской базе данных. Но милиционеры все-таки нашли зацепки в этом деле. Как выяснилось в ходе следствия, злодей решил ограбить офицера, впустившего его в свой дом. И, с его точки зрения, оставлять в живых хозяина было непрослительной глупостью - в дело пошел нож. Парень, не привыкший к умственному труду, посчитал, что дело кончено, единственный свидетель плавает в луже крови. В общем, все шито-крыто. Но он все-таки совершил непрослительную глупость и подарил сыщикам шанс раскрыть преступление.

Коготок увяз - всей птичке пропасть. То, что "птичка" эта - стервятник, поняли работающие с ним сотрудники второго отдела областного управления уголовного розыска. Они установили, что кровь таможенника - не первая и не последняя в его биографии.

В последний день нынешней зимы судьба свела Ее с этим юношей на какой-то коллективной гулянке в Тулуно. Она - молодая девица родом из расположенной неподалеку деревеньки. В какой-то момент они решили уединиться и избрали для этого остров на реке Ие. А потом, на свою беду, девчонка неосторожным словом "задела гордость" спутника. На ее горле сомкнулись пальцы недавнего собутыльника...

...десятью днями позже, также в Тулуно, он вместе с приятелем провожал до дома уже другую девушку. По пути возникла ссора, где главными действующими лицами выступали этот самый приятель и их спутница. В момент наибольшего накала страстей они как раз проходили стройку, где с избытком хватало валяющихся на земле кирпичей. Ими кавалеры и разможили голову своей даме. И ушли... Но по дороге обиженный приятель вдруг решил, что обида его все еще полностью не отомщена. Вернувшись на место трагедии, он попытался изнасиловать свою, еще теплую, жертву. А когда не получилось, раздел тело догола и подвесил на куске провода. В таком виде несчастную и нашли...

...Жутко звучали признания убийцы таможенника и тулунских девчонок. А затем "всплыли" подробности его шелеховских дел. Там он гостил у приятелей под Старый новый год. В ночь с 12 на 13 января они вышли на прогулку. Выбирали тех, кто выглядел послабее и побеззащитнее. Металлической трубой были жестоко избиты маленький мальчишка и четыре женщины. Одна из женщин не пережила нанесенных ей увечий. Короче говоря, вдоволь повеселились трое хмельных подонков. Именно повеселились, так как добыча особо богатой не была. Да не так уж и сильно интересовала их добыча. Об этом говорили многие мудрецы: тот, кто однажды распробовал вкус крови, вряд ли уже сможет избавиться от этой звериной жадности. Вряд ли оставит его потребность убивать и терзать беззащитную плоть...

Две совсем молоденькие девчушки были убиты этой компанией (правильнее будет сказать стаей) полгода назад на острове Юности в Иркутске. Да, это то самое жуткое злодеяние, совершенное прошлогодней осенью. Тогда, по их словам, они долго искали подходящих спутниц. Затем была прогулка под покровом ночи: от Музыкального театра до острова. Затем они все вместе сидели у разведенного костра. А затем... догорал костер, и все так же плескались волны Ангары, но девчонки этого уже не видели.

Был ли это первый опыт начинающих убийц? Не знаю... Не знают этого и сотрудники областной прокуратуры,

которые расследуют подробности страшных дел юных нелюдей. В любой момент могут обнаружиться и другие, пока неизвестные вехи их кровавого пути...

Автор: Артур Скальский © АИФ в Восточной Сибири КРИМИНАЛ, ИРКУТСК 👁 2409 10.04.2002, 00:00 📌 193

URL: <https://babr24.com/?ADE=2105> Bytes: 4284 / 4284 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)